

Φόρμα Υποβολής Πρότασης για τη δημιουργία Ομίλου

Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού (1)	ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΚΑΡΟΝΤΖΑ
Κλάδος/Ειδικότητα (1)	ΠΕ78
Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού (2)	
Κλάδος/Ειδικότητα (2)	
Τίτλος του ομίλου	Τέχνες και ζωή
Θεματική/ές που εντάσσεται ο όμιλος	Κοινωνικές επιστήμες
Αριθμός ωρών ομίλου ανά εβδομάδα	Δύο ώρες
Τάξη ή τάξεις που απευθύνεται ο όμιλος	Γ' Β' Α' τάξη Γυμνασίου
Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα	<ol style="list-style-type: none"> 1. Να γνωρίσουν οι μαθητές τις τέχνες και τον πολιτισμό στην Ελλάδα 2. Να γνωρίσουν οι μαθητές τις τέχνες και τον πολιτισμό άλλων λαών. 3. Να συνειδητοποιήσουν πως κάθε μορφή τέχνης συνδέεται άρρηκτα με τον πολιτισμό στον οποίο γεννιέται και την ζωή . 5. Οι μαθητές μέσω της επαφής τους με την τέχνη να είναι σε θέση να παράγουν οι ίδιοι ένα έργο τέχνης.
Διδακτική μεθοδολογία	<ol style="list-style-type: none"> 1. Παρουσίαση 2. Βιωματικές Μέθοδοι Θεατρικά δρώμενα, ζωγραφική, δημιουργία video.
Αναλυτικό Πρόγραμμα (με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησής από Οκτώβριο μέχρι Μάιο)	<p>Οκτώβριος: Γνωρίζω τον πολιτισμό ,τις τέχνες και τη σύνδεση τους με την ζωή στην Ελλάδα.</p> <p>Νοέμβριος: Γνωρίζω τον πολιτισμό , τις τέχνες και τη σύνδεσή τους με τη ζωή άλλων λαών</p> <p>Δεκέμβριος: Θεατρικό δρώμενο</p> <p>Ιανουάριος-Φεβρουάριος :Ζωγραφίζω για τον πολιτισμό και τις τέχνες του</p>

	τόπου μου και των άλλων λαών Μάρτιος-Απρίλιος: Δημιουργώ video και video για τις τέχνες και τον πολιτισμό του τόπου μου και των άλλων λαών Μάιος: Σύνθεση των δράσεων μας
Διδακτικό υλικό (έντυπο και ηλεκτρονικό)	Έντυπο και ηλεκτρονικό υλικό για τον πολιτισμό και τις τέχνες στην Ελλάδα και σε άλλες χώρες (video, ντοκιμαντέρ, φωτογραφίες, έργα τέχνης).
Τρόπος επιλογής μαθητών	Κατόπιν δήλωσής τους και ανίχνευσης ενδιαφερόντων
Τρόποι αξιολόγησης μαθητών	Εκπόνηση εργασιών
Προτεινόμενο ωρολόγιο πρόγραμμα ομίλου (ημέρα/ώρα έναρξης/ώρα λήξης)	Δευτέρα 14.00-16.00 Μ.Μ
Τόπος διεξαγωγής ομίλου	1 ^ο Πειραματικό Γυμνάσιο Λάρισας
Ειδικοί εξωτερικοί συνεργάτες	
Συνεργασίες (ιδρύματα, οργανισμοί, σχολεία, φορείς, πρόσωπα κ.ά.)	Μουσεία, Θέατρα, κινηματογράφοι, ωδεία, ηθοποιοί, τραγουδιστές, χορευτές, ζωγράφοι, συγγραφείς.
Εκπαιδευτικές επισκέψεις	Σε χώρους πολιτισμού και τεχνών
Τρόπος αξιολόγησης του ομίλου	Εκπόνηση εργασιών
Παραδοτέα	video